工行平顶山分行构建线上融资体系支持小微企业复工复产

本报讯 今年以来,工行平顶山分行加快普惠金融线上产品推广,以法人经营快贷、个人经营快贷和数字供应链等业务为抓手,为客户提供更加便捷、高效的信贷服务。前10个月,该行法人端经营快贷新增3.52亿元,个人端经营快贷新增0.11亿元,有力地支持了小微企业复工复产。

新冠肺炎疫情突如其来,该行及 时调整工作重点,把支持疫情防控和 复工复产作为金融服务实体经济的头 等大事,认真贯彻党中央、国务院稳企 业保就业决策部署,提升普惠综合服务,增强小微金融供给,按照增信贷、解难点、降成本、疏堵点、促合力、保重点、送服务、控风险12条举措,深入开展"支持复工复产平顶山金融业在行动"和"平顶山银行业保险业2020年扶贫日"系列宣介活动,并推进"万家小微成长计划"专项活动,全力支持小微企业复工复产。

同时,该行进一步明确组织领导、 目标任务、产品梳理、业务培训、场景 建设、服务标准、激励考核等关键业务 节点,加强组织联动,精准指导辖属支行网点开展线上普惠业务;每个支行成立1-2个宣传营销小组,根据场景设置标准要求,走进市场、园区、商会和企业,宣传普惠金融产品,指导客户通过线上进行贷款申请。

为加大普惠重点产品和政策宣传力度,该行还印制宣传册和"明白卡",张贴宣传海报,全员学习银保监会的相关政策和《金融支持疫情防控和复工复产政策40问40答》(第三版),提升了普惠金融服务能力和影响力。(王水记)

银保监会原则 同意包商银行 进入破产程序

包商银行的破产清算进入倒计时。11月23日,银保监会发布公告称,原则同意包商银行进入破产程序,并要求该行严格按照有关法律法规要求开展后续工作。

继海南发展银行被人 民银行宣布关闭、河北省 肃宁县尚村镇农信社破产 清算之后, 包商银行是又 一家进入破产清算程序的 银行。 (网络)



市卫生计生监督局全方位监督净化医美市场

□记者 牛瑛瑛 通讯员 路易峰

本报讯为进一步净化医疗美容市场,保护消费者的身体健康和生命安全,市卫生计生监督局重拳出击,强化医疗美容监督执法。

此次医疗美容监督检查自今年 6月15日至11月15日,分为自查、检 查两个阶段。该局制定了检查计划、实施方案,将自查表提前发放给 各医疗机构,要求其积极落实主体责任,对照检查内容逐条逐项开展自查,发现的问题建立整改台账,逐条落实。15家医疗机构按照检查内容和要求进行了自查并填写自查表,截至6月底该局共收到医疗机构自查表15份。

其间,该局还开展了"医疗美容依 法执业普法宣传周"活动,制作横幅两 条、宣传展板两块,发放宣传材料300 余份,吸引众多消费者关注。于6月初至11月中旬对管辖的8家医疗机构进行监督检查,共出动监督检查人员23人次、执法车辆10台次,检查市直医疗机构8个。从检查情况看,4家核准登记开展医疗美容的医疗机构都按核准登记美容科目依法开展诊疗活动,美容主诊医师依法执业,其他4家医疗机构未发现开展医疗美容相关诊疗活动,

湛河区约谈医疗机构 防范欺诈医保基金

口记者 牛瑛瑛 通讯员 王世欣

本报讯 近日,湛河区医疗保障局、湛河区纪委监委驻医保局纪检监察组集体约谈了辖区10家医疗机构负责人,就历次专项检查和暗访中发现的问题提出整改意见,要求医疗机构对照标准限期完成整改,坚决杜绝代刷医保卡、套取门诊账户资金行为。

年初以来,湛河区在加大宣传医

保基金监管政策法规的同时,组织医保局稽查组、纪检监察组和卫生监督执法人员成立联合检查组,对各医保定点医院、医保定点药店进行抽查,重点对留存盗刷医保卡、人证不符、串换药品商品、骗取参保人员住院等违法违规行为进行查处,并通过暗访形式了解医疗机构是否存在违规行为,对发现的问题进行取证和查处。该区还在各定点医疗机构和药店公开投诉举报电话,鼓励群众举报违法违规

案件线索

年初至今,湛河区共开展医保基金专项检查14次,暗访6次,检查定点医疗机构208家,抽查门诊处方和住院病历4260余份,集中审核住院病历3900余份,扣除不合理费用19.8万元,对发现存在问题的10家单位进行警示约谈并提出限期整改要求,进一步规范了定点医疗机构执业行为,有效维护了医保基金安全运行。

举办党员培训班

宝丰农商银行

本报讯 11月13日至16日,宝丰农商银行在总行三楼会议室举办为期4天的党员干部集中培训班,总行班子成员、支行行长、部门经理和全体党员共110余人参加。

市委党校政治经济学教研室 主任、副教授周海清,平顶山学院 经济管理学院教授孔祥建分别以 《高远务实的战略擘画——十九 届五中全会精神解读》《加强对新 时代意识形态的领导工作》《党的 建设的总体布局》《当前经济建设》 《习近平新时代中国特色社会主 义经济思想》为题,深入解读。了 大届五中全会精神,结合农有生 实际,用通俗易懂的语言和生识 的事例,讲解了如何加强意识形 态的领导工作,探讨了农商行服 务经济建设的发展之道。

在学习讨论会上,该行党员 干部畅所欲言、各抒己见,纷纷表 示今后将加强思考、注重实践,在 推动各项工作中出思路、谋举措, 立足岗位想在前、干在前,当先 锋、做表率,为推动宝丰农商银行 各项业务高质量发展贡献智慧和 力量。 (养曼升)

新华区农信联社

本报讯 近日,新华区农信联 社党委举办党员集中培训班。

此次培训邀请市委党校的教授专家授课,涵盖理想信念、党性修养、初心使命、十九届五中全会精神等内容,旨在引导广大党员进一步坚定"四个意识"、增强"四个自信"、做到"两个维护"。会后,参训人员围绕"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要积极讨论。大家纷纷表示,要以此次培训为契机,筑牢信仰之基、补足精神之钙,当先锋、做表率,为农信联社的改革发展贡献力量。

(赵继跃)

市郊联社

本报讯 11月20日至22日,平 顶山市市郊联社举办了为期3天 的党员集中培训班,全辖147名党 员参加培训。

市委党校科文教研室主任孙 俊红教授、理论教研室主任薛改 辉教授带来精彩授课。最后,参 训人员以党支部为单位进行了学 习讨论,撰写心得体会,并进行集 中测试,进一步检验学习成效。

培训结束后,参训人员纷纷表示,他们的政治思想有提升、知识素养有增长,今后将立足本职工作不断学习改进,为市郊联社改革发展贡献新的力量。

(刘贯虹 王晨阳)